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Szamitasi feladatok: lsmert erték 25-30 5
1. Hatarozza meg az F; fogyaszto csatlakozasi pontjan az U, vonali fesziiltséget, valamint az I; és I, dramokat. 21-24 4 ® e
2. Szamitsa ki a kondenzatortelep Ic aramat és a K oldati transzformatoraram effektiv értékét (Ix). 17-20 3
3. Szamitsa ki az N gyiijt6sin fesziiltségét a fenti tizemallapotban (f=-12%), ha a K gylijtésinen 11 kV-ot mériink. 13-16 2 @ -
4. Vektordiagramon tiintesse fel az alabbi jellemzdket: Ug,, Igy, Iry, Ic, Uk, Ix, U Pontszam: 15 0-12 1 .
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- beadott megoldds nem fogadhaté el. Ugyeljen az olvashaté irdsra!
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Szamitasi feladatok: Pontszam: 15
1.1 Az egyenletesen terhelt elosztovezeték tavoli vezeték-végpontjan (V) a fesziiltség a vonatkozo6 szabvanyos
[U=U, -7.5 %] el6irasnak éppen megfelel. Mekkora az elosztévezeték fajlagos p; terhelése (W/m) fazisonként?
1.2 Hatarozza meg az It és I1, tapponti aramokat.
1.3 Valassza ki az Ig; vonali olvadébiztositot €s az Izgz szakaszbiztositot az alabbi sorozatbol:
40 A, 63 A, 100 A, 125 A, 160 A, 200A. Az 5 s-on beliili zarlati kiolvadas feltétele: L/I5,>2,
a biztosité névleges drama €s a legnagyobb terhel6arama hanyadosa legalabb 1.1 legyen.
1.4 Ellendrizze a biztositokat zarlati szempontbdl.
1.5 Szamitsa ki a 400 kV A-es transzformator Ir, terheldaramat €s a transzformatoron fellépd wattos veszteséget.
A transzformator -3%-0s megcsapolas allasban iizemel.
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